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(Ξένη δηµοσίευση) – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ -ΕΠΙΣΕΥ- Η
Διηµερίδα – θεσµός του Οργανισµού ITS HELLAS για τα Ευφυή
Συστήµατα Μεταφορών (ΕΣΜ) και τις εξελίξεις στην Ελλάδα
διοργανώνεται για 5η χρονιά στις 17-18 Δεκεµβρίου 2019, στο
Υπουργείο Υποδοµών και Μεταφορών
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΥΠΟΥ / Τρίτη 10 Δεκεµβρίου 2019, 12:00 / Πηγή: ΕΠΙΣΕΥ

Αθήνα, 10 Δεκεμβρίου 2019
Δελτίο Τύπου

Η Διημερίδα – θεσμός του Οργανισμού ITS HELLAS για τα Ευφυή Συστήματα Μεταφορών (ΕΣΜ) και τις εξελίξεις στην
Ελλάδα διοργανώνεται για 5η χρονιά στις 17-18 Δεκεμβρίου 2019, στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών

O Ελληνικός Οργανισμός Συστημάτων Ευφυών Μεταφορών - ITS Hellas, διοργανώνει την 5η Διημερίδα του με θέμα:
«Ευφυή Συστήματα Μεταφορών και εξελίξεις στην Ελλάδα», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 17 και 18 Δεκεμβρίου 2019,
στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Τ.Κ. 156 69, Παπάγος,
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δίπλα στη στάση του μετρό "Εθνική Άμυνα").
Η Διημερίδα τελεί υπό την αιγίδα  του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και
Τεχνολογίας, του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων, της Ελληνικής Ένωσης Βιομηχανιών Ψύχους & Logistics, της
Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας, του Συνδέσμου Εταιρειών Κινητών Εφαρμογών Ελλάδας και
του Ινστιτούτου Logistics Management Ελλάδος.
Η ετήσια εκδήλωση του Ελληνικού Οργανισμού για τα Ευφυή Συστήματα Μεταφορών, ITS Hellas, πραγματοποιείται για 5η
χρονιά, αποτελώντας πλέον θεσμό για την ανάδειξη της δυναμικής του ελληνικού κλάδου των Μεταφορών. Βασικός της
στόχος είναι να θέσει στο επίκεντρο του διαλόγου τις προκλήσεις και τις ανάγκες του κλάδου, καθώς και τα οφέλη της
υιοθέτησης και της ευρείας εφαρμογής των Τεχνολογιών Πληροφοριών και Επικοινωνίας για την ανάπτυξη αποτελεσματικών
και αποδοτικών λύσεων προς όφελος τόσο των χρηστών όσο και του περιβάλλοντος. Βασική επιδίωξη για μία ακόμη χρονιά
είναι η επίτευξη της μέγιστης δυνατής ανάπτυξης, η διασφάλιση της αποτελεσματικότητας, της αποδοτικότητας και της
ασφάλειας του συστήματος μεταφορών της χώρας, αλλά και η εξεύρεση των πλέον κατάλληλων λύσεων στα θέματα που
προκύπτουν.

Φέτος, την έναρξη του Συνεδρίου θα σημάνουν με ομιλίες τους ο Γενικός Γραμματέας Μεταφορών, κ. Νικόλαος
Σταθόπουλος, ο Γ.Γ. Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή, κ. Παναγιώτης Σταμπουλίδης, ο Πρόεδρος της ERTICO-ITS
Europe, Αντιπρόεδρος της ΙΤS Hellas και Διευθυντής Έρευνας ΕΠΙΣΕΥ/ΕΜΠ, Δρ. Άγγελος Αμδίτης, ο Πρόεδρος του
International Road Federation (IRF) και Διευθύνων Σύμβουλος της «Αττικές Διαδρομές Α.Ε.», κ. Βασίλειος Χαλκιάς, ο
Πρόεδρος της «Ελληνικές Υποδομές και Οδοί με Διόδια – Hellastron», κ. Σταύρος Σταυρής, και ο Πρόεδρος της ΙΤS Hellas και
του ILME, κ. Κωνσταντίνος Χανιώτης. Ως keynote speaker θα συμμετέχει ο Mohamed Mezghani, Γενικός Γραμματέας της
Διεθνούς Ένωσης Δημόσιων Μεταφορών - UITP .
Σειρά εισηγήσεων από καταξιωμένους στο χώρο Έλληνες και ξένους ομιλητές θα διευρύνουν τις συζητήσεις για το μέλλον
των ΕΣΜ στη χώρα μας. Πιο συγκεκριμένα, η Διημερίδα αποτελείται από επτά συνεδρίες που θα καλύπτουν τις εξής θεματικές
ενότητες:
ü «Διεθνείς εξελίξεις και καλές πρακτικές στον τομέα των Ευφυών Συστημάτων Μεταφορών (ΕΣΜ)» 
ü «Νέες τεχνολογίες στον τομέα των ΕΣΜ στην Ελλάδα» 
ü «Νέες τεχνολογίες ΕΣΜ σε αυτοκινητοδρόμους: ανάγκες και προκλήσεις»
ü «Στρατηγική και πολιτικές ανάπτυξης ΕΣΜ»
ü «ΕΣΜ για βιώσιμη αστική κινητικότητα και ελληνική αριστεία»
ü «ΕΣΜ για εμπορευματικές μεταφορές» 
Μία επιπλέον συνεδρία που θα πραγματοποιηθεί θα είναι αφιερωμένη στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Crocodile 2, που αποτελεί
συνεργασία δημόσιων φορέων, διαχειριστών του οδικού δικτύου και παρόχων υπηρεσιών πληροφόρησης σχετικά με την
κυκλοφορία, από 13 Κράτη Μέλη, τα οποία δεσμεύτηκαν να δημιουργήσουν και να λειτουργήσουν μια καινοτόμα υποδομή
που θα χρησιμοποιηθεί για την ανταλλαγή δεδομένων και πληροφοριών μεταξύ των εμπλεκόμενων ενδιαφερόμενων
φορέων, με σκοπό την παροχή εναρμονισμένων υπηρεσιών πληροφόρησης για διασυνοριακά ταξίδια.
Κατά τη διάρκεια της Διημερίδας, θα πραγματοποιηθεί παράλληλη έκθεση με την συμμετοχή σημαινόντων εταιρειών και
δημοσίων φορέων για την επίδειξη των τελευταίων ελληνικών τεχνολογικών λύσεων και ερευνητικών δραστηριοτήτων στον
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τομέα των ΕΣΜ. Πιο συγκεκριμένα τη Διημερίδα υποστηρίζουν ως εκθέτες οι ακόλουθες εταιρείες: Υπουργείο Μεταφορών, e-
Trikala, Telenavis A.E., Seability και ΕΠΙΣΕΥ. Οι εκθέτες θα παρουσιάσουν το έργο και τις δράσεις τους μέσω μιας
διεπιστημονικής διοργάνωσης που συγκεντρώνει κάθε χρόνο ένα διαρκώς αυξανόμενο κοινό. 
Τη Διοργάνωση θα πλαισιώσουν, προσφέροντας τη χορηγία τους, η “ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε.”, η “Anytime”, η “Optimum” και το
Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Συστημάτων Επικοινωνιών και Υπολογιστών (ΕΠΙΣΕΥ) της Σχολής Ηλεκτρολόγων
Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών (ΣΗΜΜΥ) του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου (ΕΜΠ).
Τη Διημερίδα αναμένεται να παρακολουθήσουν πάνω από 180 συμμετέχοντες, εκπρόσωποι ιδιωτικών και δημοσίων φορέων,
της τοπικής αυτοδιοίκησης, της πανεπιστημιακής και ερευνητικής κοινότητας, των διαχειριστικών αρχών, του
κατασκευαστικού κλάδου, καθώς και πάροχοι λύσεων ΕΣΜ, αλλά και οι ίδιοι οι τελικοί χρήστες, που θα ήθελαν να
ενημερωθούν για τις τελευταίες εξελίξεις στον τομέα των Ευφυών Συστημάτων Μεταφορών διεθνώς, για τα πλεονεκτήματα
που προσφέρουν στις ελληνικές μεταφορές, για την αντιμετώπιση των προκλήσεων που αντιμετωπίζει ο κλάδος, αλλά και να
συμμετάσχουν ενεργά στις συζητήσεις για το μέλλον των ΕΣΜ στη χώρα μας.
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Διημερίδα και το Πρόγραμμα είναι διαθέσιμες στην  επίσημη ιστοσελίδα της ITS
HELLAS, στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://www.its-hellas.gr/gr/events/207-5i-diimerida-its-hellas-17-18-dekemvriou-
2019.
Η συμμετοχή στη Διημερίδα είναι δωρεάν, ωστόσο για τη διασφάλιση της πρόσβασης στο χώρο απαιτείται η δήλωση
συμμετοχής με τη συμπλήρωση της σχετικής ηλεκτρονικής φόρμας. 

Σημειώσεις για τον συντάκτη:
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Διοργάνωση, αλλά και την ΙΤS Hellas γενικότερα, παρακαλώ επικοινωνήστε με
τον Δρ. Άγγελο Αμδίτη (a.amditis@iccs.gr, 210 7721663), Αντιπρόεδρο του Ελληνικού Οργανισμού Συστημάτων Ευφυών
Μεταφορών-ITS Hellas, Διευθυντή Έρευνας του ΕΠΙΣΕΥ/EMΠ. 

Ελληνικός Οργανισμός Συστημάτων Ευφυών Μεταφορών - ΙΤS Hellas

Ο Ελληνικός Οργανισμός Συστημάτων Ευφυών Μεταφορών-ITS Hellas είναι μια μη κερδοσκοπική εταιρεία αστικής ευθύνης,
που ιδρύθηκε με στόχο τη δημιουργία των προϋποθέσεων για την ανάπτυξη ελληνικών τεχνολογικών λύσεων, υποδομής και
υπηρεσιών, Συστημάτων Ευφυών Μεταφορών (ΕΣΜ), με στόχο την βελτίωση της αποτελεσματικότητας των εθνικών δικτύων
μεταφορών. 
Η ITS Hellas λειτουργεί ως μια Εθνική Πλατφόρμα ΕΣΜ, με μέλη από το δημόσιο τομέα (ΤΡΑΙΝΟΣΕ, ΟΑΣΑ, ΣΑΣΘ κτλ.), από
τον ιδιωτικό τομέα και από τον ακαδημαϊκό/ερευνητικό κόσμο και ασχολείται με τον ευρύτερο τομέα της ανάπτυξης,
υλοποίησης ή/και αξιολόγησης εφαρμογών και υπηρεσιών ΕΣΜ. Οι δραστηριότητές της καλύπτουν και τα τέσσερα πεδία των
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μεταφορών, όπως αυτά έχουν οριστεί διεθνώς, δηλ. τις οδικές, τις θαλάσσιες, σιδηροδρομικές και τις αεροπορικές
μεταφορές, αλλά και ένα ευρύ φάσμα εφαρμογών ΕΣΜ (υποδομές μεταφορών, τεχνολογίες οχημάτων, επικοινωνίες,
τεχνολογίες τηλεματικής, ανάπτυξη λογισμικού και εξοπλισμού, κοινωνικοοικονομικά θέματα, διαχείριση μέσων μεταφοράς,
Διαχείριση κυκλοφορίας κτλ.). 

Ιστοσελίδα: www.its-hellas.gr 

  Συνημμένο Αρχείο (https://www.amna.gr/getfile.php?id=37255)
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